Section Football du Peyrehorade Sports
Assemblée générale ordinaire du vendredi 8 juin 2018
Chers amis sportifs,

C’est avec plaisir que nous vous accueillons ce soir au sein de la Maison Gilbert Barsacq pour conduire notre Assemblée générale ordinaire en présence de Michel Daverat, adjoint au Maire de Peyrehorade en charge des infrastructures, et François Claude, adjoint au Maire de Peyrehorade en charge des associations. Pierre Ducarre, Président de la Communauté de Communes Orthe et Arrigans, Loreto Guagliardi, Président délégué du District des Landes de Football,et Jean-Luc Laussucq, Président du PS Omnisports, sont quant à eux excusés.

L’ordre du jour de la présente Assemblée est le suivant :

· Rapport moral et sportif de la saison écoulée et son approbation

· Rapport financier et quitus au trésorier

· Interventions des autorités de tutelle

· Renouvellement du tiers sortant du Conseil d’Administration 

· Informations diverses
Nous clôturerons nos travaux par un vin d’honneur agrémenté de quelques grillades auquel vous êtes bien entendu toutes et tous conviés !
Commençons donc par le rapport moral et sportif :
Pour cette saison 2017/2018, nous totalisons 291 licenciés ; les effectifs de notre section sont une nouvelle fois en hausse. Et notre école de football, forte de ses 190 licenciés âgés de 5 à 18 ans, s’impose depuis plusieurs années maintenant comme la 1ère école de sport du territoire Orthe et Arrigans, toutes disciplines confondues.

Ce sont cette saison pas moins de 30 éducateurs et dirigeants qui ont œuvré au quotidien pour permettre à tous ces jeunes de pratiquer leur sport favori dans les meilleures conditions possibles. 
Ainsi les enfants de 5 à 13 ans ont pu traverser cette saison en prenant beaucoup de plaisir. L’encadrement bienveillant et la participation globalement satisfaisante des parents aux déplacements a permis à ces catégories de fonctionner correctement, nos jeunes kiwis se montrant même régulièrement à leur avantage lors des plateaux disputés face à d’autres clubs. Le PSF a notamment brillé lors de la finale du Challenge Fétis U11. Cette compétition de foot en salle permet aux finalistes d’évoluer dans les arènes couvertes de Poyanne, et nos jeunes kiwis y ont cette année décroché une superbe 3ème place ! 
(Récompenses)
La catégorie U15 fut cette saison le fer de lance du PS Football. Un groupe assidu et sain a en effet procuré beaucoup de plaisir à tous ceux qui se sont investis pour l’encadrer.

Au final, ces jeunes décrochent deux trophées qui vont venir compléter les étagères de la MGB : un titre de Champion des Landes Honneur, et une Coupe du District arrachée de haute lutte ! Nous allons pouvoir applaudir une fois encore ces garçons, qui vont venir pour que je leur remette une médaille bien méritée. Cette médaille symbolique leur est offerte pour souligner la qualité du football produit, mais aussi et surtout pour récompenser leur état d’esprit irréprochable tant sur le terrain qu’en dehors. Bravo les garçons ! (Récompenses)
Je tiens à préciser comme souvent, que la réussite ponctuelle d’un groupe permet surtout de mettre en valeur le travail de qualité réalisé depuis de nombreuses saisons par l’ensemble des éducateurs de notre école de football. Sur des terrains plus que difficiles pour l’apprentissage du football, en décalage avec la majorité des clubs voisins dont les infrastructures se bonifient saison après saison, nous parvenons encore à former de jeunes footballeurs capables de rivaliser avec beaucoup d’autres clubs. 
Tout n’a cependant pas été rose pour tout le monde, et nos U18 ont eux traversé une saison aux antipodes de la précédente… A oublier, afin de se remobiliser pour les échéances à venir. Je vais à présent m'attarder un instant sur une personne qui a été, depuis plusieurs saisons, un repère très important pour les jeunes de cette catégorie U18. Bénévole au long cours, Benat Gardères est resté présent dans la tempête, exemplaire malgré les moments difficiles inhérents à cette catégorie d'âge. Les éducateurs se sont succédés, les victoires ont souvent laissé la place aux défaites et au découragement, mais lui est resté, fidèle à lui-même et au club, et nous l'en remercions très sincèrement. Benat, je souhaite te remettre au nom du Peyrehorade Sports Football la récompense de « Bénévole de l'année », pour cette saison mais aussi et surtout pour toutes les saisons passées et à venir durant lesquelles le club pourra compter sur toi, ta franchise et ta fidélité. Merci Benat !
(Récompense)

Passons à présent aux équipes seniors. L’équipe réserve, coachée par Damien Kabs et J-Baptiste Collin, a rempli son contrat en disputant l’intégralité des rencontres avec un état d’esprit remarquable et en terminant l’année à une honorable 6ème place. L’aide ponctuelle de vétérans disponibles et de U18 solidaires aura permis de rivaliser sportivement tous les dimanches. L’équipe fanion elle, a profondément déçu les amoureux du club. 

Et au moment de faire les comptes, la sanction est tombée : défaite une fois de plus à domicile lors de la dernière journée de championnat, l'équipe fanion a été rétrogradée en 3ème division de District… Les espoirs étaient nés l'été dernier du retour au club de quelques anciens joueurs, de la montée de quelques jeunes de qualité, et de prestations abouties lors des premiers déplacements en championnat. Mais ces espoirs-là ne résistèrent pas longtemps au manque d'assiduité aux entraînements, au départ de quelques jeunes pour les études, et à l'irrégularité des prestations collectives de nos équipiers premiers. 

Un bilan et une analyse ont été réalisés. Un nouveau projet mis sur pied. L'encadrement sportif sera le suivant : Damien et J-Baptiste poursuivront leur mission avec l'équipe B, tandis que l'équipe A sera coachée par Christophe Halcaren et moi-même. Charge à cet encadrement de réussir à fédérer les joueurs, en faisant « prendre la mayonnaise », dans un groupe senior qui sera bonifié la saison prochaine par la montée d'une 15aine de jeunes joueurs issus de l'école de football. Espérons que les leçons de cette saison ratée seront retenues, et que le sérieux et l'investissement de chacun permettra d'ici peu de revivre des fins de saisons qui chantent en senior... 
Et puis, cette partie sportive serait incomplète si je ne soulignais pas l’importance de l’engagement de nos deux arbitres officiels et leur fidélité. Xavier Etcheverry et Mickaël Boutant ont cette saison encore écumé les terrains girondins pour l’un et landais pour l’autre, afin de permettre à notre club d’être en conformité avec les règlements fédéraux. Un grand merci à eux deux, en espérant que d’autres vocations se feront jour dans les saisons à venir.

A ce sujet, justement, des actions de sensibilisation à l’arbitrage ont été mises en place auprès des jeunes de l’école de foot cette saison. Ces actions, et plusieurs autres, ont été élaborées et menées par Manuela, jeune femme que le club a enrôlée cette saison pour accomplir une mission de service civique. De l’avis général, Manuela aura beaucoup apporté cette année à notre club. Son sérieux, sa discrétion et ses compétences ont été unanimement appréciés, et c’est avec beaucoup de plaisir que je te remets ce soir Manuela, ces présents au nom de l’ensemble des membres du club !
(Récompense) 
Je n’oublie pas non plus notre cellule d’entraînement spécifique des gardiens de but. Clément et Cyril, rejoints cette année par Vincent, ont proposé tout au long de la saison des séances de qualité aux gardiens de nos équipes U11 à seniors. 

Petit clin d’œil et grand merci enfin à ce noyau de dirigeants qui, dans l’ombre, fait battre le cœur du club. Ils permettent l’organisation efficace du Noël de l’école de foot, des lotos, viennent sur leurs jours de repos remettre des étagères en place ou agencer le cabanon, font vivre la page FB du club, passent chercher tous les week-ends le pain à la boulangerie et les fruits au primeur, nettoient et étendent les jeux de maillots, et j’en oublie, et j’en oublie… Un grand et sincère merci à eux !
L’enthousiasme et l’envie de bien faire de tous nos bénévoles sont dynamisés par l’aide précieuse de nos partenaires institutionnels :
Le District des Landes de Football en premier lieu, dont les salariés et les nombreux bénévoles passionnés de ballon rond permettent la planification et le déroulement de compétitions remarquablement organisées dans toutes les catégories. Cette année plus particulièrement, je tiens à remercier le District des Landes de Football pour son soutien et sa confiance, illustrés notamment par l’attribution de l’organisation d’un plateau de demi-finales de coupes départementales seniors. Une journée sportive et festive, où la commune peyrehoradaise a été mise en valeur, et où notre club a pu faire la preuve de sa capacité de mobilisation.
Je remercie à présent la Municipalité de Peyrehorade, qui nous soutient financièrement et dont les services techniques assument l’entretien quotidien de la Plaine des jeux. Les Communes de Oeyregave, Orthevielle, Cagnotte, St Etienne d’Orthe, Hastingues, Bélus, Port de Lanne, Sorde l’Abbaye et Cauneille qui abondent la participation intercommunale afin de conforter le fonctionnement de notre école de football.

La Communauté des Communes Orthe et Arrigans qui, indéfectiblement, soutient financièrement le seul club de football doté d’une école de sport du territoire.

Enfin le Conseil Départemental continue à subventionner notre école de sport, et a soutenu cette année deux initiatives d’importance dans notre section.
Tout d’abord, il a partiellement pris en charge l’intervention dans ces murs de professionnels de la sécurité routière, qui avait pour but de sensibiliser les jeunes licenciés aux dangers de la route, action décidée suite au décès accidentel il y a un an de Daniel et Raphaël. Puis, le Conseil Départemental a accordé une aide de 450€ à chacune des familles de 3 de nos licenciés U18 pour le financement de leur permis de conduire, en contrepartie d’un engagement de leur part à accomplir 40 heures au service du club. Cette initiative remarquable, allant dans le sens d’une découverte du bénévolat et du milieu associatif pour ces jeunes, sera bien entendu reconduite la saison prochaine. Avis aux amateurs !
Au-delà de l’aspect financier et des subventions à proprement parler, la bonne santé et l’ambition de notre club dépendent en grande partie d’un autre volet, celui des infrastructures. Au sortir d’une saison catastrophique en termes d’entraînements annulés et de matchs reportés, voire inversés, nous ne pouvons faire sans parler, comme trop souvent ces dernières années, de la réfection du terrain Guichalet et de l’échange des terrains d’entraînement. Comme j’ai eu à l’expliquer à plusieurs reprises aux membres du club, un travail conjoint District/Mairie/Club a débuté il y a quelques semaines. Monsieur le Maire s’est également engagé à faire le maximum pour que ce projet aboutisse à très court terme. Je laisserai la parole dans quelques minutes à Michel Daverat, élu en charge de ce dossier, pour qu’il vous explique ce qu’il en est précisément.

Une saison s’achève donc, et la suivante est lancée…
L’organigramme du club évoluera dans quelques jours lors du 1er Conseil d’Administration de la saison. Je me présenterai en effet en compagnie de Sylvain Laborde pour occuper deux postes de Co-Présidents. Si le CA nous donne sa confiance, Sylvain chapotera toute la partie sportive, bien épaulé en cela par Jean-Baptiste, responsable technique des jeunes déjà en place, et je me concentrerai sur les relations et le travail en lien avec la Municipalité et le District des Landes de Football. Le reste des missions étant pris en charge par les différents membres du Conseil d’Administration, ainsi que les éducateurs.
Le travail sur l’encadrement des catégories pour la saison prochaine a déjà sérieusement commencé. Nous vous tiendrons informés dès que tout sera bouclé, et vous rappelons que toutes les bonnes volontés sont les bienvenues !

En route donc vers une nouvelle saison que nous espérons tous riche en émotions et en coups d’éclat retentissants !

Soyez sûrs que nous ferons, tous ensemble, toujours de notre mieux pour que règnent enthousiasme, convivialité et sérénité dans notre section sportive.

Merci de votre attention.
Patxi Grenade, Président.
· Adoption du rapport moral et sportif 
· Rapport financier et quitus au trésorier
· Intervention des autorités de tutelle
· Renouvellement du tiers sortant : Sylvain Laborde, Patxi Grenade, Mathieu Lagourgue, Yves Larroque, Patricia Lespiau, Pierre Holgado, Jacques Etchepare.
· Infos diverses : Nouvelle entrée au CA : Bernard Gardères
Journée du football adapté qui s’est tenue cette saison.
Bon rétablissement à Joël Caboche.

Remise d’un jeu de maillots offert aux U13 par la boucherie Datcharry.
Bonne soirée à toutes et à tous et bonnes vacances !
Vin d’honneur servi à l’ensemble des participants
