Section Football du Peyrehorade Sports

Assemblée générale ordinaire du vendredi 9 juin 2017
Chers amis sportifs,

C’est avec plaisir que nous nous retrouvons ce soir au sein de la Maison Gilbert Barsacq « nouvelle version » pour conduire notre Assemblée générale Ordinaire en présence de Patrick Guagliardi, représentant le Président du District des Landes de Football, Gaston Dubois, représentant le Président du PS Omnisports, Didier Sakellarides, Maire de Peyrehorade, et Jean-Marc Lescoute, Vice-Président de la Communauté de Communes Orthe et Arrigans.
L’ordre du jour de la présente Assemblée est le suivant :
· Rapport moral et sportif de la saison écoulée et son approbation

· Rapport financier et quitus au trésorier

· Interventions des autorités de tutelle

· Renouvellement du tiers sortant du Conseil d’Administration 
· Informations diverses
Nous clôturerons nos travaux par un vin d’honneur agrémenté de quelques grillades auquel vous êtes bien entendu toutes et tous conviés !
Commençons donc par le rapport moral et sportif :
Pour cette saison 2016/2017, nous totalisons 286 licenciés ; les effectifs de notre section sont en hausse. L’école de football (U6 à U18) compte 182 licenciés soit 65% de l’effectif total du club.

Cette saison, tous nos licenciés se sont vus offrir avec leur licence un short, une paire de chaussettes, et un sac de sport Puma. En parallèle, l’ensemble de nos éducateurs et dirigeants a pu recevoir la nouvelle parka Nike du club, financée par des partenaires privés que nous remercions encore une fois. 
Notre calendrier a cette année encore permis de fédérer des partenaires privés qui se retrouvent toujours plus nombreux dans les valeurs de notre association. Même chose pour l’Arbre de Noël du club, qui a connu un réel succès pour la 3ème année consécutive.
La page officielle FACEBOOK qu’anime Laëtitia depuis cette saison est devenue un moyen de communication indispensable pour notre club. Avec près de 800 personnes « aimant » la page, les reportages mis en ligne régulièrement sont suivis par des fidèles de plus en plus nombreux ! Un grand bravo à Laëtitia pour ce suivi quotidien qui doit faire plaisir à Coralie, initiatrice de ce projet il y a quelques saisons.

Merci également à nos préposés au site internet, Pierre et Domi, qui présentent chaque semaine un compte-rendu des matchs du week-end écoulé, vous informent de l’agenda du week-end à venir et des manifestations de la section.

Il y a quelques jours, notre traditionnel tournoi de l’Ascension a fait peau neuve. Et pour le plus grand plaisir de toutes les personnes présentes, cette journée fut conviviale, ensoleillée et animée ! Un grand merci à tous les bénévoles qui mettent sur pied ces manifestations qui concourent à dynamiser le lien social et participent à la recherche de l’équilibre de nos finances.
Nous reviendrons plus longuement sur le bilan financier après le bilan sportif que voici :
Ce sont cette saison pas moins de 30 éducateurs et dirigeants qui ont œuvré au quotidien pour permettre à nos 180 jeunes de moins de 18 ans de pratiquer leur sport favori dans les meilleures conditions possibles. 

Ainsi les enfants de 5 à 11 ans ont pu traverser cette saison en prenant beaucoup de plaisir. L’encadrement bienveillant et la participation globalement satisfaisante des parents aux déplacements a permis à ces catégories de fonctionner correctement, nos jeunes kiwis se montrant même régulièrement à leur avantage lors des plateaux disputés face à d’autres clubs. Dernier exemple en date, la victoire de nos U11 le week-end de Pentecôte au tournoi relevé organisé par nos voisins salisiens ! 

Cette catégorie des U11, justement, était gérée de main de maître depuis plusieurs saisons par notre ami Joël Caboche. Malgré sa passion toujours intacte, quelques soucis de santé l’ont contraint à prendre du recul. Le club a souhaité aujourd’hui le remercier, lui et son épouse, en leur offrant un repas au restaurant voisin de La Ferme d’Orthe, pour le dévouement remarquable et la qualité de son engagement durant toutes ces saisons où il a encadré et fait progresser de si nombreux Peyrehoradais. (Récompense)
La catégorie U13 fut cette saison le fer de lance du PS Football. Un groupe étoffé nous permettait de présenter tous les week-ends 3 équipes de qualité, dont une se qualifia à mi-saison pour le niveau régional. Cette participation est tout à leur honneur, et met surtout en lumière le travail de qualité réalisé depuis de nombreuses saisons par l’ensemble des éducateurs de notre école de football. Les enfants composant ce groupe U13 Région vont maintenant être récompensés. Cette médaille symbolique leur est offerte pour souligner la qualité du football produit, mais aussi et surtout pour récompenser leur état d’esprit irréprochable tant sur le terrain qu’en dehors. Bravo les jeunes ! (Récompense)
Notre équipe U15 aura elle connu une saison en demi-teinte, dans une catégorie où les écarts physiques et de croissance entre joueurs rendent l’apprentissage difficile. 
Les U18 auront eux rempli et dépassé les objectifs initiaux : le maintien en Excellence assuré, ils se sont en effet qualifiés en finale de la Coupe des Landes, représentant ainsi le club pour la 1ère fois de son histoire à ce niveau de compétition ! C’est donc un groupe de qualité que je félicite ce soir pour son parcours, d’autant plus que les coups durs n’ont pas épargné ces jeunes durant toute la saison. Je pense bien entendu aux multiples blessés de longue date dont l’absence a régulièrement handicapé l’équipe, mais surtout à leur capitaine Clément Theys qui vit sa saison stoppée durant l’hiver suite à un accident de mobylette. Merci donc à eux pour la force de caractère qui les accompagna jusqu’en finale, où malgré une défaite logique les nombreux supporters vert et blancs purent se sentir fiers de leurs protégés.
Je soulignerai enfin qu’à l’image du reste de l’école de football, nos jeunes kiwis ont d’autant plus de mérite qu’ils font partie d’équipes uniquement composées de joueurs du cru, contrairement aux clubs adverses de plus en plus nombreux à former des ententes pour faire « du volume » et essayer de composer des équipes plus compétitives, au détriment bien souvent d’une réelle identité de groupe et de club.

Passons à présent aux équipes seniors. Si l’équipe réserve a rempli son contrat en disputant l’intégralité des rencontres avec un état d’esprit remarquable, l’équipe fanion nous aura laissé sur notre faim. Cette saison marquait le début d’un nouveau cycle, et le travail de fond réalisé par Christophe Halcaren n’aura payé que trop irrégulièrement. Le maintien finalement en poche, c’est avec beaucoup d’impatience que nous traverserons cette intersaison. En effet le groupe s’étoffe pour la saison prochaine, et nul doute qu’un peu plus de concurrence ne pourra qu’entraîner une plus grande assiduité aux entraînements, et par voie de conséquence un niveau de performance plus élevé en compétition. 
Je terminerai avec notre équipe vétéran. Je tiens d’une part à les remercier pour la présence régulière de certains qui a permis à notre équipe réserve de partir au complet tous les dimanches ; je rappellerai d’autre part à certains d’entre eux que ce groupe vétéran n’a été remis sur pied qu’à la condition que ses membres donnent un coup de main une ou deux fois dans la saison au fonctionnement du club. Je resterai intransigeant sur ce point.
Et puis, cette partie sportive serait incomplète si je ne soulignais pas l’importance de l’engagement de nos deux arbitres officiels et leur fidélité. Xavier Etcheverry et Mickaël Boutant ont cette saison encore écumé les terrains girondins pour l’un et landais pour l’autre, afin de permettre à notre club d’être en conformité avec les règlements fédéraux. Un grand merci à eux deux, en espérant que d’autres vocations se feront jour dans les saisons à venir.

Je n’oublie pas non plus notre cellule d’entraînement spécifique des gardiens de but. Clément et Cyril ont proposé tout au long de la saison des séances de qualité aux gardiens de nos équipes U11 à seniors. Cyril a d’ailleurs vu cet hiver sa famille s’agrandir, avec l’arrivée du petit Loris le 5 mars dernier ! Le club est heureux de perpétuer ici la tradition en offrant à Flavie et Cyril, heureux parents, un cadeau de bienvenue pour leur petit ange. (Cadeaux)
L’enthousiasme et l’envie de bien faire de tous nos bénévoles sont dynamisés par l’aide précieuse de nos partenaires institutionnels :

Le District des Landes de Football, en premier lieu, dont les salariés et les nombreux bénévoles passionnés de ballon rond permettent la planification et le déroulement de compétitions remarquablement organisées dans toutes les catégories.

La Mairie de Peyrehorade ensuite, qui nous soutient financièrement et qui supporte l’entretien quotidien de la Plaine des jeux. Les Communes de Oeyregave, Orthevielle, Cagnotte, St Etienne d’Orthe, Hastingues, Sorde l’Abbaye et Cauneille qui abondent la participation intercommunale afin de conforter le fonctionnement de notre école de football.
La Communauté des Communes Orthe et Arrigans qui, indéfectiblement, soutient financièrement le seul club de football doté d’une école de sport du territoire.
Et enfin le Conseil Départemental qui subventionne les écoles de sports.
Malgré ces subventions de sources diverses et variées, un constat inquiétant se fait jour au regard de l’évolution de ces dernières années. En effet, un rapide retour en arrière nous fait remarquer qu’il y a 3 ans, notre club recevait –toutes subventions confondues- 51€ par licencié. Cette année, c’est 39€ par licencié que nous avons perçus. C’est près de 25% en moins par licencié… Inutile de vous indiquer que cette évolution déstabilise en partie notre association et son fonctionnement, comme notre trésorier Dominique nous l’expliquera dans quelques instants.
Quand en parallèle le premier poste de recettes, à savoir les lotos, chute également, c’est l’équilibre financier de la section qui est fragilisé. 
Au-delà de l’aspect financier, la bonne santé et l’ambition de notre club dépendent en grande partie d’un autre volet, celui des infrastructures.
J’avais développé assez longuement l’an passé notre position, en expliquant qu’il était incohérent que la gestion de la Plaine des sports peyrehoradaise reste municipale, alors que son utilisation dépassait largement les limites communales, tant au niveau associatif que scolaire. Nous appelons toujours de nos vœux une prise de compétence de la Communauté de communes Orthe et Arrigans afin qu’un programme ambitieux de réhabilitation de la Plaine des sports soit mis en œuvre.
Ceci étant, la situation restant figée pour le moment, nous attendons de nos élus municipaux qu’ils tiennent leurs engagements. La réhabilitation du terrain Guichalet suivie d’un échange des terrains d’entraînement de rugby et de football devient au fur et à mesure des années qui passent une absolue nécessité ! Ce nouveau terrain d’entraînement pourrait ainsi être homologué pour accueillir certaines rencontres officielles, et soulager un terrain d’honneur à l’agonie qui ne supportera pas l’augmentation continue de nos effectifs.
Nous espérons être ici entendus par les élus présents, qui auront tout loisir d’exprimer à leur tour leur analyse dans quelques minutes bien entendu.

Avant de conclure ce rapport moral et sportif je redirai ici, même si chacun de nous le sait, que nos amis Daniel et Raphaël, trop tôt arrachés à notre belle famille du PS Football restent bien présents dans nos cœurs, et nous accompagnent dans notre engagement quotidien. Je vous demande de respecter avec moi quelques instants de recueillement en leur mémoire, et en souvenir de ceux, parents ou amis, qui nous ont quittés cette saison.

(Recueillement)
Merci.

Une saison s’achève donc, et la suivante est lancée…
Notre première mission sera d’accueillir comme il se doit les nouveaux arrivants. Déjà plusieurs éducateurs se sont engagés et viendront bonifier notre encadrement. Des joueurs reviennent au bercail, d’autres arriveront pour la 1ère fois, espérons que chacun saura se montrer investi et motivé pour permettre au club de continuer à évoluer avec raison et ambition.
Les seniors reprendront le chemin de l’entraînement le lundi 24 juillet à 19h30, tandis que les inscriptions des plus jeunes s’ouvriront elles le samedi 26 août. 
En route donc vers une nouvelle saison que nous espérons tous riche en émotions et en coups d’éclat retentissants !
Soyez sûrs que nous ferons, tous ensemble, toujours de notre mieux pour que règnent enthousiasme, convivialité et sérénité dans notre section sportive.
Merci de votre attention.

Patxi Grenade, Président.

· Adoption du rapport moral et sportif 

· Rapport financier et quitus au trésorier
· Intervention des autorités de tutelle
· Renouvellement du tiers sortant : 
· Infos diverses : Nouvelles entrées au CA : Sabrina Téjédor et Christian Lavielle
Bonne soirée à toutes et à tous et bonnes vacances !
Vin d’honneur servi à l’ensemble des participants
