Comptes rendus du mois de septembre
U15
Peyrehorade – US Marsan
(Brassage Ligue U15 2ème journée)
Nouvelle victoire de nos U15 ce week-end contre l’équipe de l’US Marsan pour la 2ème journée brassage Ligue (3-0). Malgré une première période assez équilibrée, les verts ouvrent le score par l’intermédiaire d’Enzo C. juste avant la mi-temps (1-0). Dès le retour des vestiaires, les visiteurs ne relâchent pas leurs efforts pour tenter d’égaliser mais notre défense tient bon. Une fois l’orage passé, nos kiwis reprennent le jeu à leur compte et marquent à deux reprises (63ème : Raph et 72ème : Paul). Victoire des verts 3-0.
L’équipe prend forme, les joueurs progressent et commencent à trouver des automatismes. Bravo à tous ! Merci à Tristan pour l’aide à l’arbitrage. 
Roquefort - Peyrehorade
(Brassage Ligue U15 2ème journée)
Nos kiwis se sont déplacés sur le terrain de Roquefort pour la 3ème journée de brassage. Cet adversaire, qui avait perdu ses deux premiers matchs de la saison, souhaitait vraiment s’imposer devant son public.
Notre équipe rentre bien dans le match, mais à la 15ème minute Quentin doit sortir sur blessure. Notre défense se réorganise tant bien que mal, mais notre équipe subit les assauts adverses. A la 31ème minute, Corto dévie une frappe sur le poteau et nous maintient dans le match à la pause (0-0).
Au retour des vestiaires, nos kiwis reviennent très motivés. Mais le sort s’acharne sur les verts. A la  50ème minute Lucas tente de dégager un ballon dangereux et se blesse à la cuisse. Un attaquant adverse profite de la situation et ouvre le score d’une frappe puissante (1-0). Le score ne bougera plus jusqu’à la fin du match.
Tous les joueurs ont montré un très bel état d’esprit et beaucoup de solidarité. Nous n’avons pas à rougir de cette défaite. Face à une équipe à notre niveau mais avec une défense désorganisée par deux blessures, il était difficile de ramener un point. Merci à Beñat pour l’aide à l’arbitrage et merci aux nombreux supporters qui ont effectué ce long déplacement. 
Bon rétablissement à Quentin et Lucas et encore bravo à tous !
U17
PSF – ESCOURCE   (6-0)
Premier match à domicile et 1ère victoire pour nos U17. Après un 1er revers à DOAZIT (2/4), il fallait réagir, et ce fut chose faite. Dès la 11ème, Jonathan frappe un coup franc depuis la droite pour la remise de la tête de Lenny. Le même Jonathan reprend de demi-volée et ouvre le score pour le P.S.F.
Malgré une nette domination, le score n'évoluera plus jusqu'à la pause fraîcheur, avec toutefois quelques occasions pour nos verts.Après cette pause, la domination change de camp et les verts ont les jambes coupées. Heureusement, les visiteurs ne parviennent pas à se procurer d'occasions franches. La mi-temps tombe à point nommé, et les coachs en profitent pour recadrer leur équipe. Dès la 46ème, Jonathan profite d'un long ballon de Lenny pour devancer la sortie du gardien, et, de la tête, marque le 2-0. Ce but a le don de libérer le P.S.F, qui joue de mieux en mieux. Les occasions se succèdent et Sacha en profite pour marquer le 3-0 à la 60ème. Puis Lenny marque le 4-0 à la 70ème au terme d'un beau mouvement collectif. Les visiteurs n'y sont plus et Jonathan profite d'une belle ouverture de Louis pour marquer le 5-0 d'une frappe croisée. Le score final sera établi par Raphaël, notre libero, qui après avoir traversé tout le terrain, ajuste le gardien adverse d'une belle frappe à la 87ème minute. 
Une belle victoire à confirmer dans 15 jours. 
Un grand merci à Henri Lespiau et Jeremy Lapouble pour l'arbitrage, à Philippe Laurent, notre délégué, à Allan Hamoir, notre ramasseur de balles et à tous les supporters venus nous encourager .
Seniors 1
1er match à domicile de la saison en championnat face à St Vincent pour confirmer la victoire initiale obtenue sur le terrain du RC Dax (0/4), et 1er accroc pour nos petits verts qui n'ont pas réussi, malgré une domination constante, à forcer le verrou adverse. Malgré une demi douzaine d'occasions nettes par période, dont une frappe de David sur la transversale à l'approche de la mi-temps, le score restera nul et vierge jusqu'à la fin d'un match où les visiteurs n'auront inquiété Cyril qu'en 2 occasions en début de 2ème mi-temps.
Place maintenant au 3ème tour de la Coupe d'Aquitaine avec la réception dimanche prochain de la J.A. Biarritz.
Troisième tour Coupe de la Région Aquitaine
Nos verts avaient le redoutable honneur de recevoir la JA Biarritz dès le troisième tour de la Coupe d’Aquitaine et, malgré la défaite, ont fait mieux que résister face à une équipe évoluant 4 divisions plus haut.
Après une première demi-heure relativement équilibrée, deux interventions d’Alexi évitent l’ouverture du score avant que les visiteurs ne prennent l’avantage sur un ballon en profondeur dans le dos de notre défense.
Dès la reprise, un coup franc de Jérémy dévié par le mur prend le gardien biarrot à contre pied pour la plus grande joie des supporteurs locaux !
Dès lors, les joueurs basques vont se montrer plus dangereux mais par trois fois leurs frappes ne trouveront pas le cadre.
Le match bascule à la 75ème où nous encaisons deux buts consécutifs, d’abord sur un débordement coté droit suivi d’un centre qui trouve un attaquant seul aux 6m puis sur un ballon trop vite perdu  dès l’engagement….
Un dernier contre dans les arrêts de jeu scellera le 4/1 définitif, score bien sévère au vu de la résistance offerte par les locaux.
Place maintenant au championnat avec un déplacement à Labenne dès dimanche prochain.
