U15
Peyrehorade – St Sever du 05 octobre
Notre équipe U15 a reçu St Sever pour le compte de la 3ème journée de Brassage LFNA. Malgré une nette domination de nos kiwis, il a fallu attendre la dernière minute de la 1ère mi-temps pour voir Baptiste ouvrir le score d’une belle frappe à l’entrée de la surface (1-0). La 2ème période est totalement différente. Profitant de la vitesse de nos ailiers, St Sever est régulièrement en difficulté. Alexis parvient à inscrire deux buts en  moins de dix minutes et nous met définitivement à l’abri. Malgré un but encaissé en contre en fin de rencontre, nos petits verts enchainent une nouvelle victoire (3-1) qui nous maintient dans le peloton de tête du classement.
Bravo à tous et merci à Fréd et Nico pour l’aide à l’arbitrage. 
Roquefort – Peyrehorade du 12 octobre
Nos U15 ont effectué un long déplacement à Roquefort pour cette     4ème journée. Les joueurs présents l’année dernière n’avaient pas gardé un bon souvenir de cet adversaire car nous avions subi une courte défaite sur ce même terrain et étions revenu avec                  3 blessés… Cependant, les années se suivent mais ne se ressemblent pas forcément! Nos kiwis l’ont emporté cette fois-ci 4-1!!! Avec des buts signés Ulysse et Alexis en 1ère mi-temps, nous encaissons cependant bêtement un but avant la pause (1-2). La 2ème période est également à l’avantage des verts, mais même avec plusieurs déboulés de Flo B sur son côté droit, nous restons trop maladroits dans le dernier geste. Il faudra attendre les  10 dernières minutes de la rencontre pour constater une réelle baisse de rythme des locaux et inscrire 2 nouveaux buts (Baptiste et Axel sur corner).
Notre équipe revient victorieuse de ce déplacement et reste, par la même occasion, toujours invaincue. Bravo à tous!!
Peyrehorade – Salies
Match amical pour notre équipe U15 ce week-end contre Salies et nouvelle victoire ! Grâce à un doublé de Baptiste D et un autre d’Ulysse, nos kiwis l’emportent 4-0. Sérieux, solidaires, les verts ont dominé cette rencontre de la première à la dernière minute. Le travail à l’entraînement porte ses fruits. De bon augure pour la suite de la saison. Félicitations et merci à Fred pour l’aide à l’arbitrage.  
U17
Entente Amou/Poudenx 2 / Peyrehorade 4
Les verts ont trouvé une vraie opposition ce samedi à Amou.
A l’heure de jeu, un score de parité (2/2) sanctionnait l’équilibre des débats.
Nos jeunes ont trouvé les ressources pour remporter ce match en scorant par deux fois en fin de rencontre.
Au final, les kiwis s’en retournent sur les bords des gaves avec une victoire précieuse 4 buts à 2.
Les buteurs du jour : Anthony B., Sacha, Raphaël, Lenny.
Les verts deviennent l’équipe à battre et il faudra redoubler d’effort pour passer tous les obstacles !
Seniors + 35 ans à 8
Pour le début de cette saison, nous jouons contre les vétérans de St Geours.
Et nous revenons avec la victoire 3 à 2
Après un début de match compliqué, du fait du rythme mis par nos hôtes, nous réagissons par contres. Malheureusement nous prenons un 1er but au bout d'un gros quart d'heure, puis un second juste avant la mi-temps. 2-0
 La 2ème période sera différente,  Philippe transforme un pénalty. Puis nous égalisons encore grâce à Philippe au terme d'une action bien menée. 
Nous prenons l'avantage au score sur un but de Fernand. La solidarité de tous, en fin de match, nous permettra de conserver le résultat. 
 La semaine prochaine match à domicile dimanche matin contre Tarnos4 
 Seniors 2
Match du 13 octobre, Poule de Coupe des Réserves
Peyrehorade 4 / Bretagne de Marsan 0
C’est un groupe de qualité et déterminé qui accueillait la réserve de Bretagne dans la cadre de la seconde journée de poule de Coupe des réserves.
Les verts avaient à cœur de s’imposer à domicile afin de reprendre goût à la victoire.
La première période est accomplie avec du sérieux, de la concentration et l’engagement nécessaire pour réciter une belle partition.
Bien en place défensivement, nos favoris vont construire des mouvements offensifs variés : à la 20ème minute, David pénètre dans la surface, frappe du gauche et trouve au second poteau JB qui a bien suivi. 1/0. Puis à la demi-heure de jeu, Yoan fixe un défenseur et sert JB qui double la mise ! 2/0
Ce sera le score à la pause.
 En seconde période, les verts baisseront de pied et permettront à l’adversaire de reprendre des couleurs…
Bretagne se montrera dangereux mais Cyril assurera l’essentiel sur deux beaux arrêts et restera maître du jeu aérien.
Nos favoris retrouveront leurs jambes en fin de rencontre pour scorer par deux fois : Félix trompera le gardien adverse sur coup franc et Jeremy transformera un penalty en toute fin de rencontre.
Score final 4/0
Belle victoire du groupe, qui plus est sans encaisser de but !
Le dernière journée de cette poule de Coupe des réserve sera décisive pour la qualification ! Tout se jouera entre Peyrehorade et SCS… du pain sur la planche…. Mais quel match excitant à jouer !
Place à la prochaine journée de championnat. Le nombre de seniors maintenant disponible et l’évolution physique de la plupart d’entre eux laissent entrevoir des jours meilleurs….
Peyrehorade 0 / 2 St Paul Desportivo
La marche semblait un peu haute face à l’équipe fanion du Despo….
Seniors 1
PSF 4-3 Oeyreluy (Mi-temps: 1-2) :
Ouf...! Oui, cette 1ère victoire de notre équipe fanion a plus le goût du soulagement que celui de la joie pure et simple.
En effet, au terme d'une après-midi rocambolesque, nos favoris ont su aller puiser au bout de leurs forces collectives l'énergie qu'il fallait pour renverser une situation bien mal engagée. Et il n'y aura que ça à retenir.
Tout au long de la partie, nos kiwis rapidement réduits à 10 auront alterné le bon (3 buts inscrits en infériorité numérique) et le moins bon (3 buts offerts sur un plateau à l'adversaire).
Les amoureux de football en seront pour leurs frais, les deux équipes aussi approximatives l'une que l'autre dans la construction n'auront proposé sur un terrain -déjà- bosselé que des bribes de jeu collectif.
Au moins, nos attaquants auront amélioré leurs stats et leur confiance (buteurs: Gaby, Jérémy T, Henry, David), et le travail plus régulier et soutenu ces dernières semaines à l'entraînement aura permis de renverser physiquement une rencontre que nous aurions perdue il y a encore quelques dimanches.
Le chemin est encore long, le travail indispensable, espérons que l'ensemble du groupe poursuivra sur cette voie afin d'enclencher une série positive lors du prochain déplacement à St Paul (02/11), équipe de haut de tableau de ce championnat de D2.
Merci encore à Henri pour son aide, à Damien et à Cyril M.
