U15
Peyrehorade – Mérignac
Deuxième rencontre dans le championnat régional pour notre équipe U15 avec la réception de Mérignac. Bien rentrés dans le match, nos kiwis concrétisent leur première occasion dès la 10ème minute par l’intermédiaire de Baptiste qui, d’un superbe lobe, ne laisse aucune chance au gardien (1-0). Les visiteurs réagissent 5 minutes plus tard mais Corto parvient à repousser cette première tentative d’une magnifique claquette. Le score n’évoluera plus jusqu’à la mi-temps et les verts rejoignent les vestiaires avec ce petit avantage au score. La deuxième période est tout autre… Les mérignacais accélèrent et nous imposent un pressing de fou !! Incapables de dégager proprement le ballon, nous finirons par nous incliner à deux reprises. Malgré cette défaite (1-2), il faut souligner l’énorme solidarité de toute l’équipe, sans quoi le score aurait été bien plus lourd.
U17
Pour son premier match dans ce nouveau championnat de l’élite départementale, les verts, sur leur terre, disposent de l’entente Amou/Poudenx/Lacajunte sur le score de 3 buts à 1.
Vétérans
Défaite 5.3
 

Pour ce match contre SCS 4 nous nous déplaçons à Seignosse.
Nous entamons bien la partie puisque nous ouvrons le score grâce à Fernand. Notre adversaire du jour va égaliser et nous passer devant sur des buts, peut-être évitables (corner 1er poteau et coup franc excentré au sol qu'on regarde tous passer ). Georges d' une jolie frappe va réduire la marque. A la pause. 3.2
En seconde période nous jouons un peu plus haut et sur un centre tir, Mathieu nous fait revenir au score. Le jeu est équilibré avec un petit avantage pour nous. Mais sur un corner tiré au 1er poteau et une touche vite jouée, nous prenons les 2 derniers buts qui vont sceller le score. 
Prochain match le 8 mars avec la réception de la JADax. 
Seniors 2
Les verts ont brillamment remporté leur confrontation face à Tarnos, concurrent pour le maintien, sur le score de 2 buts à 1 et ce chez l’adversaire !!
prochaine rencontre à domicile le 16 février contre Mees….gros challenge….
Seniors 1
Ygos-PSF : 0-3 (Mi-temps: 0-1)

En cette période hivernale, c'est une nouvelle fois avec un groupe amoindri en quantité que nos équipiers premiers se déplaçaient en Haute Landes pour aller défier le leader Ygos sur ses terres.
Face à cette équipe expérimentée et joueuse, nos verts ont fait preuve de beaucoup de discipline et d'abnégation afin de respecter le plan de jeu défini avant match.
Ainsi, au cours du 1er acte, les Peyrehoradais organisés faisaient jeu égal avec les locaux, et se procuraient même les meilleures occasions! Une frappe de Gaby hors cadre, une reprise de volée de Micka au-dessus sur un joli service de Raph, et plusieurs corners donnaient le change aux incursions ygossaises qui ne sollicitaient pas vraiment Ousseni. Et assez logiquement, suite à une tête de Séb repoussée par la barre sur un corner frappé par Benji, Guilhem qui avait bien suivi propulsait le cuir au fond des filets adverses! (0-1, 25ème)
Au retour des vestiaires, les locaux revigorés élevaient le rythme, mais nos favoris tenaient bon. La pression ygossaise passait surtout par des coup-francs frappés "dans la boîte" qu'Ousseni repoussait régulièrement. A la 70ème, la tension monta d'un cran. Séb, tour de contrôle de la défense, était expulsé pour un 2nd carton jaune... On se réorganisait, les coups devenaient plus rudes, et sur une erreur défensive Gaby ne se faisait pas prier pour filer seul au but et transformer l'offrande! (0-2, 80è)
Ce n'était pas fini. Raph sortait à son tour (crampes), les verts serraient les rangs et les dents, et tuaient même le match sur une tête rageuse de David, seul au milieu d'une forêt bleue passive, suite à un corner frappé par Christophe! (0-3, 88è)
Bravo à nos favoris pour ces 3 points arrachés de haute lutte, merci aux fidèles supporters qui firent le déplacement et donnèrent de la voix, et rendez-vous dimanche 16 février prochain pour la réception sur les bords du Gave du nouveau leader Parentis!! 
