U15
Peyrehorade – Cestas
Notre équipe a joué son premier match dans le championnat Régional 2 à domicile avec la réception de Cestas. Malgré la défaite (0-2), nos kiwis n’ont pas à rougir. Ils ont vraiment fait honneur au maillot et au club contre la meilleure attaque girondine de cette première partie de saison. Les deux buts ont été inscrits à la suite d’une perte de balle à 25 mètres de nos buts. Pourtant nos kiwis ont mis tous les ingrédients qu’il fallait dans cette rencontre (combativité, intensité dans les duels, …), mais à ce niveau-là, les erreurs se payent cash…  Bravo à tous et un grand merci aux nombreux supporters présents.
U17   match du 18 janvier
En recevant leur dauphin, Amou, nos jeunes avaient à cœur de terminer cette phase de brassage sur une victoire !
En se donnant les moyens de leur ambition (application, concentration), les jeunes ont récité une partition de premier choix contre un adversaire combatif et de qualité.
Dès la quatrième minute, après un bon appel de Vincent sur une touche, Louis est servi idéalement dans l’intervalle pour venir tromper le portier adverse. 1/0
Les verts doublent la mise à la 33ème. Alan joue en profondeur sur Lenny qui dévie pour Vincent. Ce dernier expédie le cuir hors de portée du gardien Amolois.
Score à la pause : 2/0
A la reprise, les jeunes appliquent la consigne du coach d’aller presser très haut pour gêner l’adversaire dans ses relances.
Ce pressing collectif est récompensé à la 47ème par Vincent qui inscrit le troisième but. 3/0
Un moment de décompression (relachement défensif, maladresses techniques) permet à Amou de marquer à la 65ème. 3/1
Sacha, entré à l’heure de jeu, place une tête parfaite sur un corner d’Anthony bien frappé : 4/1
Le même Sacha récidive sur un une-deux dans la surface adverse pour porter le score à 5/1 qui sera le score final.
Merci à Henri d’avoir palier l’absence de l’arbitre officiel, à Victor pour la touche et à Benat pour rapatrier les ballons perdus….
Voilà donc le premier contrat brillamment rempli. Place à l’étage supérieur pour cette seconde partie de saison...Le défi est important mais quel plaisir de s’étalonner parmi les meilleures formations du département !
Espérons pouvoir donner toujours autant de joie à nos nombreux supporters même si la difficulté sera tout autre….
 

Seniors 2
PS-RC Dax: 4-0
Face à une faible opposition, les réservistes ont fait preuve de sérieux et de discipline. Ils ont été logiquement récompensés par un doublé de Gaby, un but de Damien (idéalement servi par l’incontournable Gaby), et un superbe coup-franc frappé des 30m par Jo dans la lucarne du portier adverse!!
Trois points importants dans la course au maintien.
Seniors 1




PS-St Martin/Geloux : 4-1 (2-0)

En cette après-midi printanière, nos favoris recevaient -enfin- un concurrent direct au maintien pour confirmer leur dernière sortie réussie à St Sever (victoire 5-1).
Et les vert et blancs n'ont pas déçu leurs fidèles supporters. En effet, ces derniers ont retrouvé avec plaisir un groupe concerné, discipliné et bien en place qui a su imposer sa force de caractère pour scorer 2 fois en 1ère mi-temps. Jérémy Téjédor, en bon capitaine, montrait la voie à ses partenaires en dépoussiérant comme à St Sever la lucarne droite du gardien visiteur! Puis, sur un corner au cordeau de Benji, Thomas déposait le cuir dans le petit filet opposé!
Les bleu et noirs remercièrent même leur barre transversale et leur poteau qui repoussèrent les tentatives locales, évitant ainsi au score de prendre trop d'ampleur. (Mi-temps: 2-0)

Au retour des vestiaires, les Peyrehoradais gardaient la main mise sur le match. Et malgré une baisse de régime à l'heure de jeu, ils faisaient le break par l'intermédiaire de Micka, qui dévissait (ou pas?!) un centre et lobait ainsi le gardien surpris par la trajectoire du ballon.
Les visiteurs, qui n'abandonnaient pas, étaient récompensés de leurs efforts et réduisaient la marque suite à une action collective de qualité. Mais la joie était de courte durée, car sur l'engagement Henry transformait une offrande de son capitaine en gagnant du gauche son face à face!
Voici donc une 2ème victoire consécutive qui fait du bien au moral et au compteur! Charge à présent à tout le monde de redoubler d'efforts aux entraînements, pour capitaliser dès le week-end prochain en faisant le maximum pour mettre à mal le voisin dacquois chez qui nous nous rendrons (match inversé) le samedi 01 février à 20H00 !!
