U17
Match amical à Dax 
Une rencontre d’étalonnage avait été fixée à Dax face aux U16 R1 de la JAD ; bref, un match de préparation pour les deux formations.
La première période sera en notre faveur en dépit de l’ouverture du score par les locaux. Lenny égalisera puis Anthony nous donnera l’avantage avant les citrons.
A la reprise, les régionaux nous pressaient plus haut, nous empêchant de construire nos attaques. Les verts balbutiaient leur football, l’adversaire avait pris le match en main.
L’égalisation locale sanctionnera ce changement de stratégie. Les bleus vont maintenir leur pressing pour faire sauter le verrou visiteur.
Cette situation, somme toute nouvelle pour nos favoris, aura permis à chaque joueur de mesurer les efforts à déployer pour endiguer les assauts répétés.
Chacun donnera le meilleur de lui même ; un surplus de concentration et de communication permettra de tenir dans la souffrance. Mieux, cette application autorisera quelques contres bien sentis qui cependant n’aboutiront pas.
Dans un dernier coup de rein, Anthony nous offrira la victoire !
Cette rencontre aura permis de réviser les bases de la réussite : faire simplement les choses que l’on maîtrise, être présent dans les duels, offrir des solutions au porteur du ballon, rester concentré, appliqué et bien communiquer pour convertir en buts les opportunités même dans les situations de domination de l’adversaire.
Sachons enfin reconnaître que les matchs aboutis en compétition se prépare par des entraînements à haute intensité...
Le groupe se sera testé ; il sait ce qu’il est capable de faire, il sait aussi ce qui lui reste à travailler pour aller toujours plus haut !
Bravo à Corto et Alexis qui ont également participé à cette rencontre et qui auront fait bonne impression.
FUTSAL
Défaite sans appel 8/1 pour l’équipe fanion sur les terres du Stade Montois.
SENIORS 2
Défaite contre SCS FC3 sur le score sans appel de 4/0.
Après une première mi-temps satisfaisante (1/0 à la pause), les verts n’ont pas su endiguer les assauts des locaux et s’inclinent lourdement.
SENIORS 1
St Paul 3 - PSF : 2-0
Pour cette 5è journée de championnat, les Peyrehoradais se rendaient avec plaisir sur les installations saint-pauloises, et plus précisément sur le terrain synthétique local.
Sur cette surface inhabituelle, il n'y eut pas de temps d'adaptation. Ainsi pendant les 40 premières minutes, nos favoris développèrent un jeu complet et agréable. Le ballon circulait bien au sol, le jeu en triangle était suivi de jeu dans la profondeur, les milieux accompagnaient les attaques rapides, bref, les consignes étaient appliquées à la lettre! Résultat: une kyrielle d'occasions franches sur le but local. Hélas, quand ce n'étaient des mauvais choix dans la zone de vérité, il y avait toujours une tête ou un pied saint-paulois pour éloigner le danger. Gaby, Henry, Benji ne cadraient pas leurs frappes ou tergiversaient trop, et le tableau d'affichage ne bronchait pas...
Et à la 43è, sur un coup-franc anodin aux 40m sifflé par l'officiel pour une faute qu'il fut le seul à discerner, le meneur local (Titou Gonati, ancien vert et blanc) reprit victorieusement le ballon mal écarté par la défense vert et blanc, et le propulsa au fond des filets avec l'aide du poteau... (Mi-temps: 1-0)
Nous le savons maintenant, les Peyrehoradais ne se remettront pas de ce coup derrière la tête.
La deuxième mi-temps ne fut qu'approximations, excès d'individualisme, manque de discernement, et alors que nos favoris ne concluaient toujours pas quelques occasions franches, c'étaient au contraire les rapides attaquants saint-paulois qui faisaient le break à 10mn du terme en concluant une action confuse. (2-0)
Merci à Benat, Séb et Henri pour leur aide précieuse à l'encadrement du groupe. 
