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Ce n'est pas la première fois cette saison, mais les verts vont être spectateur en ce début de rencontre. Dès la 10ème seconde, les locaux prennent l'avantage après avoir aligné seulement 2 passes. L’adversaire venait de marquer son territoire…..
A la 5ème minute, duel entre notre gardien et l'attaquant adverse, remporté par Alex mais malheureusement repoussé dans l'axe, où, le 8 adverse récupérera et ira se présenter à son tour face à notre dernier rempart qui repoussera une nouvelle fois l'assaut adverse, mais cette fois-ci le ballon ricochera sur l'adversaire et finira, avec beaucoup de réussite pour eux, dans le but peyrehoradais. A noter que les 10 joueurs de champ n'ont pas aidé à éviter ce manque de chance.

3 minutes plus tard, n'étant toujours pas rentré dans le match, nous encaisserons un 3ème but sur un centre en retrait qui trouvera un jaune non accompagné par un vert.

Au quart d'heure le score se portera à 4-0, le but étant la copie conforme du précédent. 

Match définitivement plié deux minutes plus tard puisque nous encaisserons le 5ème sur un penalty concédé après avoir, à nouveau, été totalement dépassé par une offensive jaune.

Puis avant le retour aux vestiaires le panneau d'affichage indiquera 6-0, puisque sur un nouveau centre les locaux vont encore se retrouver libres de tout marquage (ou plutôt à 2 contre 1) dans notre surface pour ajuster Alex comme il le fallait et alourdir le score.

Score à la mi-temps : 6-0

En deuxième mi-temps nous aurons 3 opportunités nettes, dont l'une d'elles finira sous la barre du gardien adverse grâce à une superbe frappe pied gauche de Charly. 

Nous encaisserons cependant 2 autres buts à cause de la carence de nos joueurs au marquage et par mon incapacité à trouver une solution pour éviter ces multiples attaques subies sur les côtés qui nous auront été fatales tout l'après-midi.

Score final : 8-1

En résumé, un match extrêmement compliqué pour les verts et blancs face à une entente très solide, il faut le reconnaître. 

Merci aux accompagnateurs et à Beñat pour la touche.

Joueurs présents : Alex, Hugo Lo., Mathis, Quentin, Julen, Benjamin, Charly, Thomas, Antho A., Pierre, Loïc, Victor, Hugo Le., Dylan.
Seniors 2
Ce dimanche, se déroulait le troisième match de la Coupe des Réserves, nouvelle formule, à Hontanx contre l’US Armagnac.

En première période, les verts et blancs vont être dominé et malgré des occasions de but, c’est l’US Armagnac qui va virer en tête à la pause.1/0

En seconde période, sous une pluie battante,  nos favoris vont réussir à égaliser sur une réalisation de Mika.

Les locaux ne vont pas baisser les bras et réussir à reprendre l’avantage. Les visiteurs égaliseront une nouvelle fois par JB.

A 10 minutes du terme, l’Armagnac va forcer le verrou et marquer à nouveau pour, cette fois, emporter le gain de la partie sur le score de 3/2 !

Nos favoris espéraient une tournure différente pour cette confrontation mais les locaux sont restés maîtres à domicile….
Merci aux vétérans, toujours présents pour donner un coup de main à la réserve et à Rémi pour la touche.
